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Referat fra generalforsamlingen på Krybily Kro

Med følgende dagsorden i henhold til vedtægternes § 8:

1. Valg af dirigent.

o Peter Hvejsel blev valgt til dirigent, som konstaterede at generalforsamlingen var lovligt

varslet.

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år.

o Beretning af Peter Damsgaard. Vi har været ramt af lidt udfordringer med banken, men det

er løst og alt fungerer nu i skønneste orden.

Vi har haft udfordringer med væltet træer, det har vi haft Thorbjørn til at fjerne mod at han

fik træet.

Vi har en udfordring med haveaffald i læ bæltet, og vi kan ikke gøre så meget ved det, så der

blev henvist til kommunen.

Vi har lidt problemer med ridning på læbæltets græsområde. Det ødelægger græsplænen,

hvilket gør det mere besværligt for Jepo at klippe det.

Vi har derfor været i kontakt med kommunen med henblik på at få sat skilte op med ridning

forbudt, og har nu fået afklaret forhold omkring det, og vi har derfor bestilt skiltene.

Peter arbejder videre med, ridning forbudt skilte, men det er en fra Fredericia kommune

der sætter dem op.

Peter har været rundt med sedler omkring hækklipning. Hvis det ikke sker af egen fri vilje,

så kan vi melde det til kommunen og så gør de det på ejerens regning. Men det bør ikke

være løsningen.

Vi har haft besøg af Colas med henblik på asfaltarbejde, på de sidste vænger. Overslaget er

ca. 200 t.kr. pr. vænge, og Blomsterhaven er 130 t.kr. pr. vænge. Vi regner med omkring 1.

mio. kr. før vi har været hele vejen rundt.

Peter har haft drøftelser omkring opkrævning af kontingent over ejendomsskattebilletten

og det arbejdes der videre på med kommunen.

Kommunen vil gerne have et referat fra generalforsamlingen, også i forhold til de

grundejere der er i restance.

Der blev spurgt til høringssvaret vedr. Krybily kro. Vi har ikke fået noget svar retur, da vi har

indgivet en klage mod det. Vi kan lægge høringssvaret på hjemmesiden, såfremt der er

ønske til det.

Sagen omhandler at kommunen har anbefalet udkørsel til Krybily alle, og derfor er den

sendt i høring. Vi følger op på det.

3. Aflæggelse af årsregnskabet.

o Regnskabet blev gennemgået hvor vi fik en god dialog om hvad omkostningerne bliver brugt

til. Vi forventer at vores generalforsamling fremover bliver afholdt et andet sted end Krybily

Kro, da omkostningen efter de nye ejere er kommet til, er steget til det dobbelte. Vi finder

en løsning på at afholde generalforsamlingen et andet sted fremadrettet, da det er blevet

alt for dyrt.
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Vi foreslår ligeledes, at man fremover skal tilmelde sig til generalforsamlingen, for ligeledes

at mindske omkostningerne til generalforsamlingen.

I forbindelse med gennemgangen af regnskabet, blev det fortalt at bestyrelsen har vedtaget

at det skal koste 1.000 kr. at få lavet en opgørelse til ejendomsmægler, i forbindelse med

salg af hus.

4. Rettidigt indkomne forslag.

o Der er kommet et forslag til at der må sættes et hegn op i stedet for levende hegn. Men det

er imod vores deklaration. Peter har fundet et lignende tilfælde, hvor det kræver at alle

grundejere er enige om det, og så skal det måske også igennem kommunen da

deklarationen er tinglyst.

Vi skal gøre opmærksom på, at det IKKE er tilladt at sætte hegn op. Der er stedet rundt på

både Druehaven og Blomsterhaven hvor der er sat hegn op, men det er i strid med reglerne

i deklarationen som kan findes i vores vedtægter.

Der kom et forslag ind om at vi som bestyrelse henvender sig til de grundejere der har sat

hegn op, at de skal rette op på det, og hvis det ikke bliver rettet op, så skal vi give besked til

kommunen, som tager over derfra.

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent.

o Budgettet blev gennemgået og godkendt.

Kontingentet blev foreslået uændret i henhold til tidligere år.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter.

- Formand (2 år)

o Peter Damsgaard er ikke på valg

- Kasserer (2 år)

o Anne Fremlev er på valg og blev genvalgt

- Sekretær (2 år)

o Bjarne Jørgensen er på valg og blev genvalgt

- Bestyrelsesmedlem (2 år)

o Morten Nielsen er på valg og blev genvalgt

- Bestyrelsesmedlem (2 år)

o Thomas Christensen er ikke på valg

- Suppleant (1 år)

o Vi fik en enkelt suppleant, da Camilla Knudsen meldte sig, men vi mangler en enkelt

mere. Så hvis nogen ønsker at være suppleant, så kan der tages kontakt til formand

Peter Damsgaard på druehaven27@gmail.com

7. Valg af bilagskontrollanter

- Bilagskontrollanter

o Peder Hvejsel blev genvalg

o Nikolaj Unnerup blev genvalg

8. Eventuelt

mailto:druehaven27@gmail.com


Grundejerforeningen ”Krybily” Taulov 22. maj 2023
V/formand Peter Damsgaard
Druehaven 27, Taulov
7000 Fredericia

o Der er intet, der blev drøftet under eventuelt.

Efter generalforsamlingen var foreningen vært med en forfriskning

Med venlig hilsen

Bestyrelsen


